MuHnMmnsaumnsa pyHKUNUN

CxeMbl PYHKLMOHANbHbIX 311IEMEHTOB.
3agada MUHUMKU3aLUMN PYHKLNN
anredpsbl nornkn. KaHoHn4yeckasa 3agada
MUHUMU3aUnn. Pac4yeTHbIN MeTOoA.
Metog KeanHa. Metog KapHo.



CxeMbl PyHKLUMOHAaNbHbIX
3JfIEMEHTOB

x —» f —» g > glf(x)




Jlornyeckune cxemsl
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3agadya mmHuMmunsaumum OAJl

[Tpnmep: cymmaTop, cknagbiBaeT aBa 16
OUTHbIX Yncha.

Konn4yectBo BX0OO0B: 32
KonnyecTBO BbIXOO0B 33

CLAH®: 33 popmyrnbl NO 2432 KOHBLIOHKTA, B
Ka)XOoM Mo 32 nepeMeHHbIe.



3agadya muHumusaumm PAJl
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x1x2x3 V x1x2x3
2. F= X3x2 V X3xl \V X3xl

3.F= (x1Vx2Vx3) (x1Vx_2Vx3)
(X, VX, VX3)
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3agadya mmHuMmunsaumum OAJl

5. F= X3§2 V X3§1 V ngl = X3 (EZ V El) V
E3X1 — X3xeZ V E3X1

6. F=(X1VX3)(Y1 VEZ Vyg)
= (X1 V X3)X1X2X3




KaHOHu4YecKkasa 3agada
MUHUMNI3aUNU

MuHnMmnanposaTb Yncno 6yks B HopManbHOW
doopme



MeToobl MUHUMU3ALUUNK

 MeToq HenocpeacTBEHHbIX
npeobpa3oBaHnNM

 Meton KBanHa-MakKnacku

* MeTtoga leTpuka

« TabnunyHbi meToa (kapTbl KapHOo)

* [eomeTpunyecknn meton

* MeToq pakTopmsaymm

* MeToa pyHKUMOHaANbLHOW AEKOMMNO3NLIUN

* U ap.



1.

JTanbl MUHUMU3ALUUN

Ckneunka. [lpeobpasoBaHne CHO B
coKpawieHHyw AHD

YaoaneHue nuwHnX UMninKaHT.
[Tpeobpa3oBaHme cokpalleHHon JH® B
TYNUKOBYO (MUHUMaAnbHYO) AHO

[Mepexon oa AH® K MMHMManbHOW popme



Pac4yeTHbI MeToa

%. atan. CKknewukKa.
F=X1X5X3 VX1X3X3 VX1X2X3 V X1X2X3 V X1X9X3
V X1X5X3 V X1X2X3 V X1 X9X3 V X1X9X3
V X1X5X53 VX1 X5X5 V X1X5 X5
V X1X2X3 V X1X5X3

V X1X5X3

COKpaIJ.I,éHHaﬂ .ﬂlHq) F = §1x3 Vv szg Vv xlfz Vv xlfg



Pac4yeTHbI MeToa

2 9Tan. BoiaBneHne ANWHUX UMNJIMKAHT:

F - le:g V §2x3 V xlfz V x1§3
§1X3 — §1X3 (Xz V zz) — zleX3 V §1§2x3

Elxzxz)) =1 = §2X3 =1

(EzX3 MMNJIMKAHTA E1E2x3)



Pac4yeTHbI MeToa

P=X1X3 VX3V XX,V

1. X1X3 = X1X2X3 V X{XX5

2. XoXq = X1X2X3 V X1XX3 € nornowaetca 3 u 1
3. X1Xy = XqX»X3 V ¥ Xy € nornowaetca 2 n 4
4. = X1XpX3 V X1 X5X3

Tynukosblie AHO:
F = Elx:g VvV xlfz VvV xlfg
F = Elx:g \V sz:g \V xlfg



Pac4yeTHbI MeToa

3 5Ttan. Marua:

F = §1X3 V xlyz V x1§3 — §1X3 V x1 (EZ V §3) —
X1X3 V X{X5X3




MeToa KkBanHa

1. CocTtaBuUTb TAONULY UMMNIUKAHT:
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MeTton KBanHa

2. Bbigenutb cywecCTBeHHblE UMITTIUMKAHTDI:
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MeTton KsanHa

2. Bbigenutb cylwecCTtBEeHHblE UMITJTIMKAHTHI.
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F - leg V xlfg V.-

3. Yoanutb n3bbITOYHbIE CTONOLbI U

ON"T" VN I/\NI171 A4



MeTton KBanHa

4. BbiOpaTb MUMHMMAaIbHOE MOKPbITUE
MakcMMarbHbIMU MHTEpPBaramu.
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F - E1X3 V xlfg V szg
F - Elxg V xlfg V xlzz
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[ eomeTpunyecknmn metoa
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[ eomeTpunyecknmn metoa
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[ eomeTpunyecknmn metoa
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MeTtoa kapT KapHo
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http://ru.wikipedia.org/wiki/KapTta_KapHo
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MeTtoa kapT KapHo
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F= lez V xlfg V
F = fzxg V xlyg V



MeTtoa kapT KapHo
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JTarnoHHas kapta KapHo anga 3
nepeMeHHbIX
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JTarioHHas KapTa ans 4
nepeMeHHbIX




[1lpaBuna BbIbopa obnacrten Ha
KapTax KapHo

Bbibupatotca obnactu 1x1, 1x2, 1x4, 2x2,
2X4, 4x2, 4x4,... KINeToK

B o6nactb MoOryT BKNo4aTbCsa KNETKMY,
HaxoasILLMeCs No Kpasm

Hapgo BblOpaTb MUHUMAIIbHOE
KOJTIMYEeCTBO caMblX DONbLUMNX obnacTen

CyLLECTBYHOT 3KBMBANEHTHbIE MOKPbITUA
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3anuncb TOH® no kapTte
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